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Scarpiera modulare
CENERENTOLA Modular shoe cabinet
Rangement a chaussures modulaire
— Istruzione montaggio e uso Schuhschrank modular
Instructions for assembly and use .
[ Instructions de montage et mode d’emploi Escarplera modular
Montage - und Gebrauchsanweisung
Instrucciones de montaje y uso MopynbHan obyeHuiia
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% L LEGGERE ATTENTAMENTE E CONSERVARE PER FUTURE REFERENZE AUEMERKSAM LESEN UND FUR ZUKUNFTIGE REFERENZEN AUFBEWAHREN
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® Le scarpiere possono contenere scarpe di forma normale ¢ Die Schuhschrénke kénnen Schuhe einer normalen Form
fino al n® 44 compreso. bis einschlieBlich SchuhgréBe 44 aufnehmen.
® Per motivi di sicurezza fissare il mobile a parete appoggiato ® Aus Sicherheitsgriinden wird eine Wandbefestigung
al pavimento. empfohlen und stellen Sie ihn auf den Boden.
1 ¢ Controllate periodicamente il perfetto bloccaggio di tutti ¢ Kontrollieren Sie regelmaBig den festen Halt aller
— i sistemi di fissaggio. Feststellsysteme.
[ - ¢ Pulire con un panno umido o del detergente neutro (no * Reinigen Sie den Artikel mit einem feuchten Tuch oder mit
_\ | solventi) e asciugare accuratamente. einem neutralen Reinigungsmittel (keine Losungsmittel)
\- und trocknen Sie ihn akkurat ab.
mod. 12H - 18 - 24
(W c0d.0046703536
2 400271447 READ THE INSTRUCTIONS CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE LEER ATENTAMENTE Y CONSERVAR PARA FUTURAS REFERENCIAS
cod. . .
BB c0d.0046703436 ® The shoe storage cabinets can hold normal footwear up ¢ Las zapateras pueden contener zapatos de forma normal
to and including Size 44 hasta el n°® 44 incluido.
Vi -0d.00271437 . . e For safety reasons, always secure the cabinet to the wall, e Por razones de seguridad, fije el zapatero a la pared,
placing it on the floor. apoyado al suelo.
Q BB c0d.0079002619 ¢ From time to time, check that all the assembly systems are e Controlar periédicamente el perfecto bloqueo de todos
mod. 16 I 6 _ securely tightened. los sistemas de fijacion.
I c0d.0079002719 e Clean with a damp cloth or with neutral detergent (not ¢ Limpiar con un pafio himedo o con detergente neutro (no
VA 040040739036 solvents) and dry carefully. con solventes) y secar cuidadosamente.
o | © A A .
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LAY c0d.0040708536 LIRE ATTENTIVEMENT ET CONSERVER EN CAS DE BESOIN BHMMATE/IbHOMPOYMTATbUCOXPAHUTHANAGYAYLLIErON0/Ib30BaHUS
L[ c0c.0040001636 ® Les armoires a chaussures peuvent normalement contenir + OBYBHMLbI NPEAHa3HaYeHbI A/1A 06YBM 06bIHHON HOPMbI 10
- J U J U J U J %D .1.0040711936 des chaussures allant jusqu’au 44. 44-ro (eBPONEMCKOro) pasmepa BK/IOYMTE/IbHO.
~ ~ - ® Pour des raisons de sécurité, fixer I'armoire au mur posé + M3 coobpaxeHmit 6e30MacHOCTM PEKOMEHIYeTCA BCerAa
25X V™ 04.0040105836 sur le sol. KPEenuTb K CTeHe, pasMeLLeHbl Ha Mnosy.
e Contréler périodiquement le blocage de tous les systemes + leproanyecki npoBepATL HaA@KHOCTb (MKCaLMM BCex
W49 c0d.0040105936 de fixation. ©  KOMIMOHEHTOB.
* Nettoyer avec un chiffon humide et du détergent neutre + W3 coobpaxenmit 6e30MacHOCTM peKoMeHAyeTCs BCerja
LEP c0d.0044720048 (nonsolvants), essuyer soigneusement. KpenuTb K CTeHE.
14 _ * CPeACTBOM (He MCMo/b30BaTb PacTBOPUTENIM) M HaCyXo
_ J L J L J L J c0d.0049130919 BbITUPATS.
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BB Ogni codice ricambio deve essere sempre composto da dieci cifre: completare gli eventuali codici da otto cifre con ROVERE
le due indicanti il colore. Attenzione: le sostituzioni devono essere richieste solamente tramite il rivenditore. Le
caratteristiche cromatiche dei vari materiali possono differire tra loro e non sono vincolanti per il produttore. NATURALE

[) Every code reciprocation always must be composed from ten figures: to complete the eventual codes from eight || NOCE COMPOSIZIONE COMPOSITION COMPOSITION MATERIALIEN COMPOSICION CTPYKTYPA

indicating figures with the two color. Note: the replacement parts may only be ordered through the retailer. The

colour characteristics of the various materials can differ and are not binding for the manufacturer. BIANCO ( . . . N N . . R
e Struttura in legno truciolare nobilitato. e Geriist aus Spanplatte mit Melaminiiberzug.

WA Chaque code je rends doit étre toujours composé de dix chiffres : compléter les eventuels codes de huit chiffres . . . Lo
avec deux heures indiquant la couleur. Attention: les substitutions ne peuvent étre effectuses que par Intermédia- | LT ERCA (2] * Pannello posteriore forato in fibra di legno. ¢ Die hintere gelochte Tafel aus Holzfaser.
g:raci‘t"é::‘fg‘%e;gir;e;oﬁr‘aecigfitg:fs GRS €12 CIILSEHE MEREGIENS [FECS CELET G FHES 2D C2| [yemyvarsme @ e Vaschetta per scarpe in polistirolo antiurto. e Schlagfestes Polystyrol Schuhfacher.

W58 Jeder Code gebe ich zuriick muB mich immer aus zehn Zahlen zusammensetzen: die méglichen Codes von acht s
Zahlen mit zwei Stunden zu vervollstindigen, die die Farbe angeben. Wichtig: ersatz darf nur tiber den Handler . . : . . . . .
angefordert werden. Die farblichen Merkmale der einzelnen Materialien kénnen voneinander abweichen und sind Chipboard framework with melamine finish. Estructura de aglomerado recubierto con melamina.
fur den Hersteller nicht verbindlich. ¢ Perforated rear panel in wood fibre. ¢ Panel posterior perforado de fibra de madera.

W= Cada codigo vuelvo debo siempre ser compuesto de diez cifras: completar los posibles codigos de ocho cifras con ¢ Shockproof polystyrene shoe holder. ¢ Cubeta para zapatos de poliestireno antichoque.
las dos horas que indican el color. jAtencién!: las sustituciones deben ser solicitadas solamente a través del reven- - AN
dedor. Las caracteristicas cromaticas de los diversos materiales pueden diferir entre si y no son vinculantes para el
productor. ' N\ K cn

FOPPAPEDRETTI e Structure en particules revétues mélamine. + Kopnyc u3 ACM ¢ MenaMiHOBbIM NOKPbITHEM.

[EI1) Koabl 3anyacTeit Bceraa [AOMKHbI COCTOATb M3 AECATW UWUp; AOMOMHUTL KoAbl M3 BOCbMW LUDP ABYMS F Pedretti S.o.A . . .
Here] . ¥ e A "oppa Pedrett Sp A « Panneau arriére percé en fibre de bois. « lMepdopupoBaHHas TblIbHAsA NaHesb 13 APEeBECHOTO.
VCKIIOHMTENBHO Yepe3 NpoaaBLia.L|BeToBble XapakTepUCTHKM Pa3nnyHbIX MaTepUanos MOryT OTAINYATBCA APYr OT | Grumello del Monte Bergamo, lialy L s N . M
Apyr, OHU He HBHRK;)TCR o%marenbuublMM Aans np’guaao‘l):lmenﬂ. P P v Py tel +39 035.830497 fax +39 035.831283 ° Reclplent a chaussures en po|ystyrene antichoc. + OTKPBITaA NONOUKA A/1A ME/IKVX BELEI 13 YAAPONPOUHOTO

www.foppapedretti.it noAMcTMpona.
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Mod. 12H --> 8 pezzi
Mod. 16 --> 8 pezzi

Mod. 18 --> 12 pezzi
Mod. 24 --> 16 pezzi
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Solo per i modelli
Only for models
16-18 - 24
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